



*De la ciudad de la Laguna se nos ha remitido para su reimpression el siguiente articulo:*

Señor director de EL LEON ESPAÑOL.

Muy señor mio: En contestacion al comunicado de don José Maria Rodriguez, auditor que fué de Canarias, inserto en su periódico número 725, me permitirá Vd. que diga lo siguiente:

El señor Rodriguez no niega los dos principales hechos que yo denuncié al público aunque los desfigura con su natural habilidad, propia de los hombres que han desfigurado hasta su nombre.

El hecho principal es el haber ido una comision del tribunal, por orden del auditor Andreo Dampierre á casa del señor Rodriguez, para hacer el tristísimo papel de ocultarse en un ropero y escuchar lo que allí pasaba. Este hecho no lo desmiente el señor Rodriguez, y solo se ocupa de manifestar que no fué abofeteado, cosa rara por cierto, cuando en la causa que se me sigue consta y se me hace cargo por el deshonor que imprimí en el escuálido rostro del señor Rodriguez.

La conducta de los señores Dampierre y Rodriguez, la conoce el tribunal, y á él apelo, sin perjuicio de hacerla conocer del público si lo quieren los dos señores auditores.

En los tribunales responderá el Rodriguez á la demanda que entablo contra él por haberme llamado *jugador*. No sé qué títulos son los del señor Rodriguez que no le permiten á su ele-

vada persona alternar con decencia con un oficial de honor, que jamás ha sido abofeteado como él, ni siquiera insultado por nadie. Lo del carbonero le sabe todo Madrid, como tambien que Rodriguez, con el nombre de Benitez y ocultando el suyo, le sacó una cantidad de carbon que no pagó hasta que los tribunales le condenaron al pago de costas, siendo auditor de Canarias.

Todo lo demas no merece contestacion, por ser completamente calumnioso y estar demasiado elevada la persona á que alude el señor Rodriguez, para que yo me ocupe en desmentir lo que á dicha persona hace relacion en su comunicado.

Soy subteniente con veinte años de servicios prestados á mi Reina y á mi patria; al frente del enemigo durante la mayor parte de la guerra civil y sobre el campo de batalla, es donde he ganado mi pequeño sueldo. No soy tan afortunado como el señor Rodriguez, que con cinco años de servicio y sus antepasadas, es auditor de reemplazo y disfruta 14.000 rs. de sueldo, debiendo á la revolucion el haber sido indultado de los *cuatro años de prision* que le irapuso un consejo de guerra.

Madrid y marzo 30 de 1857.

Soy su mas atento S. S. Q. B. S. M.

*Tomas G. de Gonzalez de Robles.*